Bcepoccuiickas oJinMIHa/ia KOJIbHUKOB
PernonasbHbli rarn

2019/2020
Jlenunrpajckas 00J1acThb

Paiton 7ACehonont s

'LlIKOJ'la/ﬁ(Oj/_,,M&fLM?’ v 1 Brebolomtse

Knacc 7()

dUO beqﬁ@};cﬁmé Shansoid




cr-01

Bcepoccuickaa onumnuaga
LLIKO/IbHUKOB MO 3KOHOMWKEe

PernoHanbHBIN 3TaIll

15 despamnsa 2020 rosxa

[Tepseiit Typ. Tecr.

Jakpaceme Kpysouex

() 9 knacc
® 10-11 Kimacc

Konkypc

JlaHHbIe yuacTHUKA: O6pasert 3ar10THEHIIL:
damust L 1. 1)O 2 D
Vs 6. 'O 20 3@ 90O
HaceseHHBII ITYHKT 1. 1@ 220 30 9@
[MIxomna 16. 129 ]
] Henpasnenust He 00nyckaiomes m
3amanue 1 3apanue 2
11. 1H1@ 20 21. 1O 200 30 9@
12. 1@ 20 22. 1O 20 30 9@
13. 10O 2@ 23. 1O 20 3@ 49O
14. 10O 2@ 24. VO 200 30 49®
15. 10 2@ 25. 1@ 20 30 40O
3ananue 3 3anauue 4
31. 1O 20® 3@ 9@ 4.1. 1% L
32. 1@ 2@ 3@ 4O 4.2. 4 [
3. 1@ 20 3@ 9@ 43.0. % H
3. 1O 20 3@ 9@ 44.0 114 ]
35. O 2® 3@ 4@ 4.5. J 32 o
[TomeTkn B KBAAPATHRAX D JIENIATH 3aMPeleHo
../'/
E [ | |



C/-0/

Bcepoccuickaa onumnuaga
LUKO/IbHWKOB MO 3KOHOMUKE

PernonajibHBIN 3TAIl

15 despana 2020 roxa

Bropoit Typ. 3ajgaun

KonnuecTBO 3a1a4 4
Cymma 6aios 120
Bpems narmucanus 140 MUHYT
Koukypc O 9 KJacc
saxpacome KpyoueK ® 10-11 xmacc

Hcnonvsyitme 014 3anucu peuerut
MONTbKO 0meedeHHoe OISl Kaxc0o2o 3a0anus Mecmo.
B cryuae neo6xodunmocmu nonpocume JonosTHumMebHblLi aucm.

He nuwume Ha TUCMAXx peweHuil c60e UM, pamunuro
wru dpyeue ceedeHus, KOmopble MoZyn yKasvl6amb
Ha agmopcmeo pabomol.
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